

「關係」這寶庫——雅圖姊妹攝影展

我們工作的性質強調物質生產和研究結果，但如果這些就是我們的終極目標，我們的努力就毫無意義。

對我來說，關係是我們技術性任務的靈感、動力和願望。

我們與天父的關係，以及使其他人與祂建立個人關係的盼望，才是我們做這些工作的原因。

關係帶領我們度過最大的痛苦和最大的歡樂。

關係教導我們，使我們驚奇，安慰我們，挑戰我們，使我們震驚，教我們謙卑，也鼓舞我們。

以下十張照片，是我在工場的不同場合拍攝的。我有幸因着關係而經歷這些場合，也就是說：我獲邀請參與其中，是因為我與這些族群的人建立了關係。

這些照片所展現的時刻包括：我的語言老師的婚禮，我與朋友的露營，探訪我的語言老師的家鄉，他們族群的積福節期，以及探訪我的目標群體——康族（化名）的一個家庭。

我希望這些照片，可以讓你反思照片內外所反映的關係各方面。

代禱事項：

- 我剛開始認識康族人：他們的故事、需要、盼望，以及他們對自己的族群和語言的能力。願阿爸匯聚一個熱愛自己同胞，有與人合作的心，也有語言工作天賦的母語團隊。願祂教導我們，指導我們應該採取的步驟，並且讓我們獲得族群領袖和成員的支持。
- 康族篤信佛教及泛靈論。此外，大多數（若非全部）家庭都遭受過某些悲劇和創傷。願阿爸破除黑暗的捆綁，向更多不同年齡的康族人賜予盼望和醫治，也祝願經歷主愛的年輕人能夠勇於為祂作見證。
- 為了長遠穩定地服侍，我需要在當地族群建立強健的關係。願阿爸帶領我，在我目前居住的城市中，找到志同道合的人和群體。